

5 月拆违目标 :31.5 万平方米

塘下镇领导冒雨督查拆违工作

本报讯(记者 潘勤勇)4月28日下午,市委常委、塘下镇委书记张本锋,镇长廖仕旺率队冒雨督查各办事处拆违工作。在随后举行的座谈会上,各办事处负责人纷纷表态发言,上报5月份拆违任务。据统计,5月份塘下镇共计划拆违31.5万平方米。

一季度,塘下镇共拆除公路边、河边各类违法建筑物89处,5.88万平方米;拆除各类广告牌940处,1.54万平方米;清理垃圾、废弃物7万吨;新增绿化面积5.62万平方米。特别是高速公路边、104国道边、主塘河边等重点区域的环境整治工作取得明显成效。

当天下午14时许,张本锋、廖仕旺带领镇主要班子领导,各办事处书记、主任及相关部门负责人一行40余人,从塘下新区管委会乘坐大巴,先后来到中北村、山官村、里北垵村、上金村、鲍六村、鲍四村、镇东村、五方村等地现场督查拆违工作。

一路督查,一路研究。在上金村,张本锋发现这里的河流呈淡黄色,河面上还漂浮着一些油污。他当场对身边的塘下办事处负责人说:

肯定是一些不良企业主借雨天偷排,你们除了大力推进拆违外,还要赶紧对沿河企业进行排查,无证坚决给予取缔,绝不能手软。在鲍六村,这里的违章大多建在屋后,已拆

了一部分,但还有许多违章尚未拆除。张本锋叮嘱随行的鲍田办事处负责人:一定要有克难攻坚的精神,要拆出公平正义,务必要一拆到底。针对鲍四村的一些违章厂房,张本锋表示要结合三旧改造,加快推进低效土地二次利用。在镇东村轮船河边上,张本锋强调,要鼓励村干部、党员带头拆,对沿河的违章企业尽快采取联合执法行动,坚决给予打击。

这次督查是一次现场互看互比互学活动,各办事处谁都不轻松,大家都是压力山大。张本锋在座谈会上幽默地说道,通过这次督查活动,就是让大家聚在一起,互相交流经验,主要目的是克服进度慢、氛

围淡的现象,大家都要铁下决心,讲究方法,拆建结合,集中力量全力推进拆违工作。

就下步拆违工作,张本锋强调,各办事处和部门要处理好数量与形象之间的关系,处理好拆除与建设之间的关系,全力推进城市有机更新;要处理好拆违与稳定之间的关系,处理好办事处与执法中心之间的关系,全力配合拆违工作顺利开展;要处理好办事处与办事处之间的关系,像最近被媒体曝光的黄河,海安和场桥两个办事处就需要加强沟通,联动作战,全力推进沿河拆违工作,做到拆出公平公正、拆出发展空间,使环境大改观,让百姓得实惠。

今年塘下继续禁划龙舟 积极引导群众开展健康有益的文体活动

本报讯(记者 潘勤勇)近段时间,塘下镇范围内有9艘小龙舟轮番下河,引起社会不良影响。各办事处、各部门要总结去年禁划龙舟工作的成功经验,紧紧围绕锣鼓不响、龙舟不划、社会稳定的目标,进一步做好今年禁划龙舟工作。4月27日下午,市委常委、塘下镇委书记张本锋在镇禁划龙舟领导小组会议上强调,要进一步统一思想,明确要求,落实责任,全面部署今年全镇禁划龙舟工作。

据了解,今年塘下镇继续在全镇范围内禁止民间划龙舟活动。4月27日上午,塘下镇有3艘小龙舟擅自在赵宅村河边上水。接到群众举报后,塘下派出所、镇综治办立即组织人员赶赴现场,对3艘违禁小龙舟进行解体。

市政府在2月份就已发出《关于继续禁止民间划龙舟活动的通告》。今年我市将严禁任何单位和个人以任何理由擅自组织和举办民间划龙舟活动,包括开龙舟鼓、建、修、借、租、买龙舟,组织龙舟上水,竟划民间龙舟等,严禁任何组织和个人借建造龙舟或划龙舟的名义进行寻衅滋事、封建迷信、强制摊派、变相敛财等活动。同时,市政府继续支持有序发展体育竞技龙舟运动,推进龙舟基地建设,引导发展龙舟协会(俱乐部),满足群众竟划龙舟需求,弘扬端午民俗文化。今年将坚持规定时间、划定区域、限定队数的原则,以各镇街体育竞技龙舟分会为单位报名参加活动。

张本锋强调,继续禁划龙舟是市委、市政府听民声、顺民心、合民意的一项决策。全镇上下要进一步认清形势,统一思想,提高认识,为建设腾精力、为百姓省财力、为社会增和谐。要广泛宣传,营造氛围,召开村民代表、党员、老协等会议,让禁划龙舟的思想观念入脑入心;堵疏结合,严防死守,特别要立足于防,积极做好引导的文章,在端午节期间举办登山、农民运动会等形式多样、健康有益的文体活动,满足塘下人民群众的文体需求;落实责任,加强督查,办事处和村要签订责任书,强化责任意识,确保让老百姓过一个祥和、平安的端午节。

塘下、罗凤、场桥办事处重拳出击 两天集中拆违逾6万平方米

记者 项武龙

推进 四边三化 打造美丽瑞安
Rui bao Tel 6688 6688



上金村废品收购点违章建筑拆除现场

4月27日、28日,塘下镇塘下、罗凤、场桥办事处集中拆除违章建筑、广告牌逾6万平方米,深入推进全镇四边三化环境整治大行动。

4月27日上午,塘下办事处组织国土、住建、环保、综合执法中心等部门工作人员80人,在前期限拆的基础上,对上金村拒不拆除的几个违章废品收购站进行统一清理,拆除违章建筑2.5万平方米。

在上金村拆违现场,记者看到一台挖掘机正在拆除废品收购者私自搭建的违章建筑。4

月初我们就发了限拆通知,但是只有三分之一的违章者自行拆除,还有大部分的违章者在我们三番五次提醒之后,拒不拆除。在现场组织拆违工作的工作人员介绍,该地块本来是一片空地,但是有一些废品收购者看到空地无人使用,便私自搭建了简易棚,不多久,这些简易棚摇身一变,竟然又成了一个

废品加工点。这些加工点存储了大量从周边收集的废品,且无任何消防设施,一旦发生火灾,后果不堪设想。

除了大力拆除违章废品加工点外,连日来,塘下办事处城建监察分队的工作人员已连续12天加班加点,共拆除104国道不规范广告163处(屋顶、墙体、高炮广告牌、店招牌等)共6053

平方米。

同时,罗凤办事处组织工作人员70余人,拆除了温瑞塘河口段、温瑞大道双桥段等处违章建筑2.4万平方米。场桥办事处组织执法人员,开展轮船河河道及两侧违章建筑拆违工作,2天共出动140人次,拆除违章建筑约5000平方米。

提升农村党建工作科学化水平

塘下200干部参加党务知识培训

本报讯(通讯员 郑美巧 记者 潘勤勇)4月27日上午,塘下镇组织89个行政村党组织书记、分管党务副书记、组织委员及全镇组工干部近200人开展农村党务知识培训,进一步规范农村党建工作,提升党建工作科学化水平。

会议结合当前党建工作新形势,分析塘下镇农村党建工作面

临的压力和存在的问题,并就农村党员先锋指数考评管理工作和发展党员四公开工作法进行再动员、再部署,要求广大党务工作者充分认识到做好新时期党务工作的重要性,以更加科学的方式把党务工作抓出成绩,抓出实效。

塘下镇党委副书记蔡仁敏在

会上要求,全镇农村党组织和党员要统一思想,明确任务,充分认识农村党建新形势,要抓住重点,突破难点,全面掌握农村党建工作新要求;要注重落实,确保成效,努力谋求农村党建工作新发展。

培训会议采取专题辅导的形式,塘下镇纪委副书记舒定来和场桥办事处组织委员陈冬梅分别

就党员发展工作实务、农村基层党建台账建设两方面内容作了详细讲解。与会人员说:这次培训很实用,使我们更加明白了党员先锋指数考评和发展党员四公开工作法的内容和操作步骤,对今后农村党建工作的方向和目标也更加明确了,希望多举办类似的专题业务知识培训。